

男子买短乘长逃票 400 余次被刑拘

新华社北京5月29日电(记者熊丰)记者29日从北京铁路公安局获悉,在北京工作的张某因长期乘坐京津城际列车往返于天津和北京间,为了贪图小利,自去年5月份以来,他通过买短乘长、退成人票冒用儿童票的方式,恶意逃票400余次,目前张某因涉嫌诈骗铁路票款被天津铁路警方依法刑事拘留,同时被纳入铁路征信系统并限乘火车180天。

据了解,5月17日天津铁路公安处民警在工作中发现,一名男子在天津站出站时,尾随其他旅客身后逃票出站。针对此情况天津铁路公安处组织警力开展调查,经过10余天的周密调查,发现该旅客张某,天津市人,系北京某单位员工,其从2018年5月到2019年5月间,通过买短乘长、退成人票冒用儿童票的方式,恶意逃票400余次。

5月27日,张某在天津站出

站时被民警控制并传唤至派出所做进一步调查。据张某交代,他每天乘坐京津城际列车往返于天津和北京之间,为了节省几十元的票款,通过手机订票软件购买天津站至武清站的一张成人票和一张儿童票,然后退掉成人票使用儿童票乘坐火车到北京南站。其对自己恶意逃票的违法犯罪事实供认不讳,目前张某因涉嫌诈骗铁路票款已被天津铁路警方依法刑事拘留,此案

正在进一步侦办中。

天津铁路警方提醒广大旅客,为了创建良好的旅客出行环境,警方将对买短乘长、越站乘车、尾随他人进出站等异常情况进行核查,一旦发现有关逃票的违法行为,警方将予以依法处置。买短乘长等恶意逃票的行为,不仅影响铁路运营秩序,更是一种违法行为。轻者将被纳入铁路征信系统并限乘180天,情节严重的将被依法追究刑事责任。

南昌方大特钢公司发生爆燃事故

致1死9伤 事发时正维修

本报讯 中新网记者从江西省应急管理厅获悉,5月29日16时30分许,南昌市青山湖区方大特钢公司炼铁分厂2号高炉煤气管道发生燃烧爆炸,造成作业人员1死9伤,伤员均已送医治疗。目前,现场明火已被扑灭。

另据澎湃新闻报道,事故发生时2号高炉正在维修,维修中发生气体泄漏,产生燃烧爆炸。(宗禾)

两大货车高速路上别车

1人被刑拘
1人被追逃

本报讯 日前,网上流传一则“两辆大货车在青银高速公路上别车斗气”视频,引发舆论关注。昨天,河北高速交警总队官方微博发布通报称,涉嫌危险驾驶的犯罪嫌疑人于某已被刑事拘留,另一犯罪嫌疑人耿某被网上追逃。

通报介绍称,3月16日,“两辆大货车在青银高速公路上别车斗气”的视频在网上传播,河北高速交警成立专案组与南宁市公安局开展联合侦破工作。截至目前,涉嫌危险驾驶的犯罪嫌疑人于某被南宁市公安局刑事拘留,另一犯罪嫌疑人耿某被网上追逃,抓捕工作仍在进行中。

视频显示,一辆冀E牌照绿色大货车在高速公路的超车道上突然右转,插在一辆红色大货车前方,导致后面两辆大货车紧急刹车,险些追尾,视频拍摄者透露当时的时速高达120公里/小时。

另一相关视频中,同一辆冀E牌照绿色大货车在超车道行驶,一辆冀A牌照绿色大货车紧随其后,冀A车试图超过冀E车右转走向慢车道,可是其前方的冀E车在前面也转到慢车道并且紧急刹车,黑色的刹车印留在高速公路上,冀E车在紧急刹车时还伴随着浓烈的白烟,两辆大货车险些出现追尾事故。

5月6日19时许,该案中冀A牌照货车被山东警方查获,犯罪嫌疑人于某被控制。经突击审讯,于某对自己不顾他人安危追逐竞驶、危险驾驶的犯罪事实供认不讳。(中新)

海南一女子被当街刺死

嫌疑人已被当场控制
有精神病史

本报讯 5月29日上午,南国都市报热线爆料平台收到了关于海南省定安县龙州邮政储蓄银行门前有女子被人持刀刺伤倒地的视频。

视频中显示,一名女子倒在血泊中不省人事,医护人员正在现场对其进行抢救,一旁还有警察正在对一名男子上手铐。

随后,记者向定安县公安局求证得知,该报料属实。

据定安县公安局负责宣传的工作人员介绍,当天早上7点半左右,定安龙州当地邮政储蓄银行一名女性负责人在其单位门前被一名男子持刀刺伤,后经抢救无效身亡。嫌疑人被当场控制。

经警方初步调查,嫌疑人之前曾因患精神分裂病入院治疗过,至于案发时是否属于病发期,是否有刑事责任能力,还有待进一步调查鉴定。(胡诚勇)



丰富多彩迎“六一”

昨天,在浙江省湖州市长兴县龙山幼儿园举行的迎“六一”主题活动中,孩子们在展示手工制作的服装。新华社发(谭云俸 摄)

男子为刺激出走妻子吊打3岁儿子并拍视频

本报讯 据浙江省苍南县公安局官方微博5月29日通报,5月24日,一段“男童疑似被虐待”的视频在网络上传播引起网民关注。获悉情况后,苍南警方立即开展调查,经调查核实该视频拍摄者毛某(男,29岁,四川筠

连县人,暂住苍南县龙港镇李家垞村)系视频中虐待男童(3岁)的父亲。

经查证,毛某妻子游某因家庭生活艰难离家出走,留下3个子女(两男一女),毛某感到独自一人无力照顾,于是想通过拍摄

虐待其3岁儿子的视频发布至微信朋友圈的方式刺激其妻子,希望其妻早日回家。经警方审查,毛某对虐待儿子并拍摄视频发布微信朋友圈的事实供认不讳。经民警感化教育,毛某对自己的行为深感后悔,并保证

以后善待子女。目前,毛某因涉嫌虐待罪,已被苍南警方刑事拘留。

目前苍南警方已经对接当地党委政府对此事件进行妥善处理,对毛某家庭及其子女提供必要的帮助。(方晓)

涉嫌受贿、贪污、挪用公款上亿元,7000多万元财产来源不明 河北“小官巨贪”马超群案一审开庭

新华社石家庄5月29日电(记者李继伟 齐雷杰)记者从河北省秦皇岛市中级人民法院获悉,5月27日至29日,秦皇岛北戴河供水总公司原党委书记、总经理马超群涉嫌受贿、贪污、挪用公款、巨额财产来源不明、非法持有枪支等罪一案,在秦皇岛市中级人民法院依法公开开庭审理。

秦皇岛市人民检察院指控:被告人马超群于1998年至2014年2月,利用其担任秦皇岛市自来水总公司总经理助理,北戴

河公司经理,秦皇岛市自来水总公司副总经理,秦皇岛首创水务有限责任公司副总经理兼北戴河分公司负责人,秦皇岛北戴河供水总公司党委书记、总经理等职务上的便利,为秦皇岛某建筑安装有限公司法定代表人李某某等人在工程承包、材料供应、职工招录等方面提供帮助,索取或非法收受他人给予的财物,折合人民币共计82730644万元;通过虚开发票、虚列支出、收入不入账等手段非法占有公共财物,共计人民币

2407.0154万元;个人决定挪用本单位公款人民币500万元给他人使用,谋取个人利益;同时,被告人马超群对折合人民币7196.0097万元的财产不能说明来源。

此外,公诉机关指控,被告人马超群自1997年以来,先后非法持有枪支4支;于2012年3月将刘某打致轻伤(二级);于2012年11月故意毁坏他人财物,价值人民币4.423万元。

公诉机关起诉书显示:马超群涉嫌受贿、贪污、巨额财产来

源不明、挪用公款、非法持有枪支、故意伤害、故意毁坏财物等7项罪名,61起犯罪事实,应当以受贿罪、贪污罪、挪用公款罪、巨额财产来源不明罪、非法持有枪支罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪追究其刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,部分证人出庭作证,被告人马超群及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,被告人马超群进行了最后陈述。庭审结束后,法庭宣布休庭,择期宣判。